车展说车：

一场顶级的车界PK盛宴

——“齐鲁车坛奥斯卡”大型车型及品牌颁奖正式启动

2005年的文化事件不少，但意味最新鲜、跨越时间最长、受到关注最广的，当数“超级女声”。伴随着超女的火暴，出现了一系列的新新词语，“玉米”“凉粉”“笔迷”已经成为街头耳熟能详的口头语，而“PK”也伴随着超女的一场场比赛而为人们所熟知。

生活中，处处有竞争，处处要PK。即将于4月29日-5月3日在青岛国际会展中心举行的第五届青岛国际汽车展览会现场，将囊括微型、经济型、中级、高级、豪华轿车、跑车以及各种SUV、MPV车型，是车市的大秀场。目前，由本报和第五届青岛国际车展组委会联手举办的“齐鲁车坛奥斯卡”大型车型及品牌颁奖也正式启动了。以下，我们将对本次评选活动以及市场上热销的各款车型做详细的分析介绍，到底谁能在这场PK大战中胜出呢？想要买车的朋友一定要关注。

“麻雀虽小，性能齐全”

——微型车PK战

在这个城市中，始终有一支灵动的队伍吸引着你的视线。随着油价的飞涨和国家对小排量汽车的逐渐解禁，消费者对汽车排量的关注度逐渐增加，轻巧而“好养活”的微型车无疑越来越受到消费者的关注。在即将到来的“五一”青岛车展上，奇瑞QQ、上汽通用五菱Spark、昌河利亚纳、比亚迪福莱尔等都将精彩亮相，喜欢微型车的朋友可以仔细的选择一下。
奇瑞QQ：造型时尚、灵巧、动感，线条简洁，巧妙的车身腰线、精致的车顶弧线配合流线的整体造型，显示了它的多功能用途。
上汽通用Spark：外观小巧玲珑的雪佛兰Spark，内在空间却显得非常宽敞，它也采用新世纪最流行的斜面式厢体车型。
比亚迪福莱尔：新款福莱尔具有空间大、省油、实用性高的特点，又优化了外观、内饰、及底盘的设计，性价比较高。
昌河铃木利亚纳：利亚纳充分展现了时尚与科技结合的韵味，车身饱满、光滑、圆浑、俐落、豪华，具有极强的流线感，风阻系数极低，富蕴人性化内涵。

“朴实实用，选择经济型”

——经济型轿车PK战

在这个城市中，很多勤劳的人通过自己的双手实现着自己的幸福。他们提倡勤俭节约，选车，当然也要选择朴实、实用的经济型。随着油价的飞涨，经济型车市场也是热闹非凡。上海通用、上海大众、广州本田、东风雪铁龙等都将有不俗的表现。

上海通用乐风：雪佛兰LOVA“乐风”是一款以追求质感生活的“知本一族”为目标消费者的小车，业内人士认为，这款车体现了上海通用欲与北京现代在中低档市场“一决高下”的决心。
长安铃木雨燕：雨燕具有灵巧而时尚的外型，在设计及行驶性能等方面均体现出了欧洲车风格，具有稳定的方向盘操作及乘坐舒适性和安全性能。
上海大众POLO：上海大众POLO是一款相当于中级轿车尺寸的紧凑型轿车，宽大的车内乘坐空间消除了小型车普遍存在的内部空间狭小而出现的乘员压抑感。
吉利自由舰：自由舰最大卖点是28项超强安全护卫系统，能给驾驶者在危机时带来安全保障。
天津一汽威乐：基于NBC平台的紧凑型三厢轿车威乐，与威姿一样源自在欧美持续热销的丰田ECHO/Yaris，以动力、空间、安全、操控、舒适五大性能展示完美平衡。
华晨骏捷：用“内修于道，外精于形”来形容骏捷是比较中肯的，它外观造型设计那是“相当的”成功！在人们的期盼中，青岛车展上我们可能将有机会一睹其芳容。
广州本田思迪：作为一款家用代步小型车，思迪的配置、空间和动力都不错。

经典个性，选择紧凑型

——紧凑型轿车PK战

东风标致206的上市曾令人无限期待。它的到来不仅意味着一款新车型的诞生，更重要的是它带来的经典紧凑型轿车的理念。全球能源问题突显，节能、环保而又时尚的的紧凑型轿车注定成为国际汽车发展的趋势。在这一领域，上海大众、一汽大众、上海通用、长安福特、东风悦达起亚等厂商都将带来全系的车型，当然，北京现代的几款车型也是属于热炒的紧凑型，不过至今笔者还没有从组委会得到相关的信息。

长安福特福克斯：福克斯配置Duratec-HE DOHC 16V 反置式发动机，具有卓越的机械性能及驾驭品质。

东风悦达起亚赛拉图：赛拉图具有适应人体工程学科技理念的全面丰富的便利配置，给予驾乘者一流的舒适享受，为其市场表现奠定了坚实的基础。
菲亚特派力奥：是一款紧凑型轿车，也是一款世界范围内的获得成功车型。它凭借个性化的外型和良好的燃油性能获得了消费者的青睐。

东风日产颐达：颐达超越同级的宽敞空间与质感内饰，让乘员的身心感受颐然豁达的宽适境界。而其流线、运动的外观，吸引了越来越多的消费者的目光。

比亚迪F3：F3秉承比亚迪汽车绿色环保的一贯作风，采用三菱4G18发动机，排量1.6L，百公里油耗不大于6.5L，是一款性价比很高的车型。

一汽丰田威驰：车身造型极富动感又不失强悍，呈现出了一种洋溢青春动感的外观印象。
奇瑞新旗云：经过品牌整合和技术升级之后的新旗云突出了动力和运动风格，在整体风格和品质上更好地满足都市生活运动化情趣需求。
东风标致206：东风标致206采用了少有的保时捷技术手自一体4速自动档配合1.6L汽油发动机可以为五名驾乘者提供舒适的乘坐空间，是真正的“小汽车，大度量”。
中级轿车，高级驾乘体验

——中级轿车PK战

在车市中，品牌、车型最为丰富的当属我们的中级轿车了。它们价格适中，兼有公务、商务、私用的功能，自然受到消费者的青睐。在这一领域中，一汽－大众Sagitar速腾、北京现代NF御翔等车型都在市场上掀起了不小的波澜，以下的几款车型在展会上都可以寻踪觅影。
一汽－大众Sagitar速腾：Sagitar速腾有着小排量、大功率，技术领先、动力强劲、经济省油的特点。运动感十足，是一部真正能体验到驾驶乐趣的动力型汽车。
上海大众帕萨特领驭：作为上海大众的全新旗舰车型，经过了对发动机、变速箱、底盘的重新调校，使领驭在动力上更加出色，油耗更加经济，排放更加环保。
上海通用君越：别克君越拥有大气尊贵又充满时代感的外观，是运筹帷幄的成功人士心仪的车型。其竞争车型为雅阁和即将上市的凯美瑞。

一汽丰田普锐斯：普锐斯的最大卖点就是先进的混合动力技术。在达成高水平的燃油经济性和环保性能的前提下，实现了出色的动力性，并创造了舒畅的驾驶乐趣。
上海通用景程：具有欧风动感外观、齐全配置以及高性价比，恰如其分地满足着消费者注重汽车本身实用性和舒适性的用车诉求，成为他们“动感体面”的出行伙伴。
丰田凯美瑞：在一汽丰田声称“锐志是低于皇冠而高于佳美”的时候，凯美瑞（新佳美）就成了今年中级车市最大的期待和悬念，在一片期待的呼声中相信它的出现必将在中级车市场中再掀波澜。
一汽轿车马自达6：运动化的设计，使马自达6营造出一种前所未有的新观感。适合爱好自由、动感的人群。
广州本田雅阁：是中级车中的一面旗帜，06款雅阁更是达到了外观、内饰、动力、操控、安全、环保各方面更高水平的和谐统一，极大地提升了性价比。
东风日产天籁2.0：如雕刻般的造型让人赏心悦目，可欣赏性十足，高端的配置无时无刻不彰显主人高贵的身份。
品位生活，品味中高级轿车

——中高级车PK战

在这个城市中，活跃着一批成熟人士。他们事业有成，活跃在各个行业，是有一定社会地位的中产阶层。或内敛务实，或张扬激情，或中庸稳重，却不约而同的选择着中高级轿车。在中高级轿车的市场中，竞争也是非常的激烈，在进口轿车日益国产化的今天，“奔驰、宝马、奥迪”三大品牌让人们充满了期待。本届展会上，国产、进口奔驰将同台亮相，以优惠的价格回报岛城消费者。

日产风雅：风雅(FUGA)是NISSAN打造的全新运动型高档轿车。尊贵奢华的内饰，无可匹敌的驾驶性能和先进创新的技术成为了风雅(FUGA)竞争国内豪华轿车市场的三大利器。
上海通用凯迪拉克CTS：凯迪拉克功率强劲， CTS车身线条刚性十足，是一款难得的高级轿车。

雪铁龙C6：C6在造型上大胆地运用了个性化设计，看似夸张但却尽显运动和高雅，而且在设计中包含了“轮子上的休闲室”的设计概念。
起亚Opirus： Opirus可算是目前韩国进口豪华车的领头羊。做为起亚的顶级车型，它外形典雅大气，空间宽敞舒适外。

上海通用荣御：荣御配置的两款Alloytec V6轻量化全铝合金发动机是通用汽车于2004年推出的全新产品，集合了当今国际车坛最尖端的技术。
克莱斯勒300C：其发动机采用全新节油科技，在车辆高速行驶过程中，V8发动机能提供的澎湃动力。在低速行驶中，发动机能自动关闭其中4个气门，从而达到节油效果。

一汽丰田皇冠：新皇冠被认为是一辆“真正全新的造型、驾驶、技术”的豪华车型。车身线条更趋运动化。做为一辆表里俱佳的车型，皇冠得到了追求完美的中产阶级的青睐。

奢华超群，观赏尊贵的豪华车阵容

——豪华车PK战
驻足城市间，很多人都有望豪华车而止步观赏的经历。在国产豪华轿车风起云涌的今天，很多车确实没有时间细细鉴赏。这个五一，青岛车展带给车迷的除了经济型轿车的实惠，还有奔驰、玛莎拉蒂等豪华车阵营的亲密接触。在往届的青岛车展中，宝马7系也曾让消费眼前一亮。本届车展，作为豪华车阵容的一份子，不知道宝马会有怎样的表现。
奔驰S级：奔驰S级轿车承载梅赛德斯—奔驰上百年来的精湛造车艺术，在安全性、汽车工程和环境保护方面，都是令人信赖座驾。

大众辉腾：2006款辉腾再现全面超越的大家风范，W12发动机功率提高到331kW，0～100km/h加速时间仅需6.1秒，可让用户更专注于享受驾乘的乐趣。

奥迪A8L：新奥迪A8L 6.0 quattro配置全新12缸发动机，带来更加舒适的驾乘感受和宽敞空间；使车身的刚度与轻盈凌驾于同级别轿车之上。

玛莎拉蒂总裁：玛莎拉蒂总裁搭载由法拉利设计制造的4.2L V8发动机，最大功率达到294kW，即使总裁的整备质量超过了2吨，仍然表现出很高的运动本领。
进口大众甲壳虫：把它归入豪华车队伍似乎显的十分单薄，可是它演绎的经典却不逊色于任何一款豪华车。它是车，但更像是风景，是一把利器征服着女孩子的心。

让运动型车点燃你的热情

——运动型车PK战
对于大多数年轻人来说，都有一个共性，那就是希望自己能够拥有一辆跑起来风驰电掣，充满了驾驶乐趣的运动型车。今年除了厂家一窝蜂的推出各种新款车型外，还有一点现象也特别值得我们关注，那就是层出不穷的运动款车型。
一汽马自达3：不出意外的话，它将是一款跑遍城市马路的经典紧凑型轿车。强烈运动风格的内饰，出色的操控技术，都将让它继续打造马自达在国人心中运动化设计的形象。
法拉利F430：F430是国际国际车界独一无二的跑车旗帜，极速可达到315km/h，继续保持了法拉利跑车家族的狂野气质。 

保时捷Cayman S：CaymanS是款两座两门运动跑车，由静止加速至100km/h只需5.4秒，最高时速可达275km/h，内部空间的增大是Cayman的一大卖点。 

奔驰CLS：CLS 是全能的轿跑车，低调的拱型车顶优雅地横亘于车门之上，在前后悬梁之间一气呵成。敏捷的运动型底盘令操控得心应手。
保时捷911：保时捷911搭载全新的后置水冷式水平对卧6缸发动机，并且使用全新的底盘以及悬载设计，使911兼顾优异的乘坐舒适性以及日常实用性。
像鹰一样感受大自然

——SUV越野车PK战

也许你不甘于平凡的生活、也许你讨厌单调的日子，在你的内心深处挥之不去的是否有那个关于自由的梦？那么，请选择一款SUV，结束这种安定却缺少刺激的生活吧。在即将举行的青岛车展上，通用、奇瑞、长安福特等品牌都将动感十足的SUV呈现在岛城消费者的面前。至于北京现代、长城的越野车性能如何，不知能否在青岛车展上一试高低。
上海通用凯迪拉克SRX：SRX驾驶感觉像运动型轿车。其大胆、突破性的造型，毫无疑问地宣布凯迪拉克已涉足多用途车领域。
奇瑞瑞虎：瑞虎底盘采用中高级轿车底盘，充分体现城市多功能SUV的特点。独特时尚的外观造型，满足都市年轻精英们的卓越品位。
林肯领航员：林肯领航员采用了5.4L 3气门V8新型发动机，在运行过程中噪音更小，转速也异常地平稳。 

福特翼虎：做为一款紧凑型SUV，福特翼虎将出色的燃油经济性、耐用性、宽敞性及公路行驶与越野能力集于一身。 

大众途锐：途锐2006年款增加更多尖端设备，包括太阳能天窗、随动转向前灯、无钥匙进入和启动系统及外挂备胎，集越野、豪华和运动的超群表现于一身。
一车多用，选择实用的MPV

——MPV多功能商务车PK战

随着汽车进入家庭步伐越来越快，“轿”字已淡出汽车消费文化，“实用”才是选择汽车的首要标准。在节能环保理念下，集约用车的理念将成为潮流，相信集多用途为一身的MPV，必将会有不俗的市场表现。

上海大众途安：途安以简洁、时尚的设计理念，在家用、商务和休闲性上达到了完美结合，兼具轿车的舒适、安全和MPV的多功能性，能够满足消费者家庭至上的需求。 
海南马自达普力马：普力马具有标新立异的设计、出色的功能及反应灵敏的操作和性能，追求商务性与休闲性的完美结合。内饰注重家庭气氛，温馨、实用。 

上海通用GL8陆尊：GL8陆尊以“尊贵大气、豪华舒适”为优势，打造外观、空间、配置、安全与动力的“全五星级”地位。 

广州本田奥德赛：新奥德赛搭载了具备领先技术的2.4L i-VTEC发动机，实现了动力、油耗、环保和降噪的高度平衡。
江淮瑞风：瑞风外观时尚，内在品质的轿车化倾向非常强，百公里油耗只有10升，顺应了人们对燃油经济性的需求，是人们选择瑞风车的大前提。
